

FELMENTEM MAGAM

Isten, a Teremtő Erő mindent tökéletesre teremtett, az embert is. Az ember betegségeiért, nem előnyös tulajdonságaiért, maga felel. Rombolja életterét, környezetét, ezzel károsítja tökéletesre teremtett génállományát, és utódaira is átörökíti azokat. Életünk minőségét jelentős mértékben génjeink határozzák meg. Cselekedeteink is olyanok, amilyenek mi vagyunk, amilyenek a génjeink determinálnak. Meg kell ismerni magunkat, jó és rossz tulajdonságainkat. Rossz, előnytelen tulajdonságainkat tudatosan kell javítani, le kell győzni önmagunkat. Jó tulajdonságainkat erősítsük, legyünk rá büszkék, becsüljük meg. Szerezzünk ezekkel magunknak és másoknak is örömet.

Ha ezt meg tesszük, nem tehetünk magunknak szemrehányást, nem okolhatjuk magunkat tetteinkért. Rágódni azon, hogy hogyan kellett volna tenni, hogyan lett volna jó a múltban cselekedni, végképpen nem szabad. Minden körülmények között fel kell menteni magunkat, és szeretteinket sem kell hibáztatni. Soha nem vagyok hibás a történelemért. Én mindig a jóra törekedtem, igyekeztem jól cselekedni, a többiért nem felelhetek. A génjeim determinálják lényemet. De van egy lehetőség, hogy többet ne kelljen fájdalmasan, elégedetlenül emlékezni cselekedeteidre, hogy legyőzd hibáid. Ha a Kozmikus Törvény értelmében élsz és látod a világot, legyőzheted rossz tulajdonságaidat.

Isten mindent felülír, Ő a Teremtő Erő, aki folyamatosan és mindig a tökéletes irányba hat, munkálkodik, javít, gyógyít, boldogít. Hatalmas erő ez, amely a hibás, elromlott dolgok ellen hat. Isten a Teremtő Erő segít engem, ha tudatosan belekapaszkodom és hagyom, hogy boldoggá tegye életem. A szépre sokat kell emlékezni. Nem szabad viszont rágódni a múlton, elemezni, összehasonlítani, mi lett volna, mi lenne, ha... . Nem szabad másokkal összehasonlítani magunkat. Mindenki csak a saját maga életét élheti. Senki ember fia és én magam sem vagyok hibás a történelemért. Felmentem magam, szeretem, becsülöm magam. Kezdj el fennkölt, nemes és méltóságteljes fogalmat alkotni magadról. Minden rosszat el kell engedni. Most élek, és a most a lényeg. A múlt elmúlt, a jövő még nem létezik, csak jelen van, és most kell boldognak lenni. Aki most és minden adott pillanatban boldog, illetve törekszik, hogy az legyen, az mindig és örökké boldog lesz.

Félni a jövőtől, és bánni a múltat a lehető legnagyobb hiba. Félelem nélkülinek kell lenni, hiszen Isten tökéletesen teremtett, nem teremtett félelmet sem. Isten azt akarja, hogy boldog légy. Istennek minden teremtményére itt és most van szüksége, különben nem lennénk. Hiszek a Teremtő Erőben, és minden jó dolgokban, a legjobb reménytelen várásában élek, és nap, mint nap váratlan csodák történnek velem.